洛阳晚报



买! 买! 买!

□据 新华社

随着政策利好的不断释 放,2015年中国体育产业资本 风起云涌。万达在年初就入股 西甲马德里竞技俱乐部,紧接 着10.5亿欧元并购盈方体育传 媒集团,随后6.5亿美元并购美 国世界铁人公司。

华人文化同样大手笔,以 划时代的80亿元天价拿下中超 联赛未来5年的全媒体版权,12 月联手中信资本出资4亿美元 收购英超曼城足球俱乐部母公 司城市足球集团13%的股份。

恒大淘宝 场外风头也劲

除了中超五连冠、亚冠三 年两冠以及世俱杯获得与豪门 巴萨过招的机会,广州恒大淘 宝足球俱乐部在赛场外也不断 制造着话题。8月联合魅族发 布为球迷高度个性化定制的智 能手机;虽然在招股书中俱乐 部净利润为负,但在11月初恒 大仍挂牌新三板;亚冠决赛赛 后淘宝手机客户端首页的十个 图标按钮写上了"恒大淘宝牛, 爱你么么哒"的字样。

🏅 跑步也"摇号"

买房摇号、买车摇号,如今 连跑步也要摇号了。重庆、厦 门、杭州……国内越来越多的 马拉松赛事在2015年开始"摇 号",但爱好者们仍然趋之若 鹜。以今年广州马拉松为例, 虽然增加了一万人的参赛名 额,但连迷你马拉松的中签率 都只有29%。

从2011年的33场到2015 年的130场左右,以马拉松为 代表的路跑产业在中国迎来并 喷式的发展。

中国女排爱国榜样

7月,中国女排参加世界女排大奖赛香港站的比赛,在首轮与泰国队 比赛开始前的热身训练时,现场不知何故突然奏响中华人民共和国国 歌。正在热身的中国女排队员以及主帅郎平、助理教练等全体成员听到 之后,马上停下活动,站在原地对国旗行注目礼。此后,看台上的香港观 众也自发地站了起来,隔网而立的泰国女排也停止了训练,站在原地。

此石智勇非彼石智勇

在休斯敦举重世锦赛男子69公斤级的争夺中,石智勇夺得挺举和总 成绩两项冠军。不过,这个石智勇可不是当年力夺雅典奥运会冠军的石智 勇,"新"石智勇还是第一次参加世界锦标赛。这是举重世锦赛历史上,第 一次出现同一级别里两个姓名完全相同的总成绩冠军选手。

更有意思的是,"新"石智勇其实本名叫石磊,因为启蒙教练觉得这 个名字"石头太多",所以就给他改名为石智勇。这个趣闻背后,是中国 举重在这个级别长达数年的强势。

艾弗森中国行成"悬疑片"

上场还是不上场?比赛取消还是恢复?球迷高呼"骗子",主办方代 表下跪道歉·····NBA 巨星艾弗森的中国行,因为合同中的种种问题,最 终成为一场闹剧,同时充满悬疑。

中国男足悲喜交加

1月18日的澳大利亚亚洲杯赛场,中国男足破天荒地取得小组三连 胜,创造亚洲杯最佳开局。这让压抑了太久的中国球迷大喜过望。

不过,正当球迷开始兴致勃勃展望俄罗斯世界杯时,国足却在预选 赛中接连打出让人郁闷的比赛,出线希望十分渺茫。

球队夺金刘国梁丢"金"

中国乒乓球队在苏州世乒赛上几乎包揽金牌,可有消息称国乒总教练 刘国梁在比赛期间丢失与爱妻的定情项链,价值60万元左右。后来,刘国 梁幽默地辟谣称"定情物不会丢,也没有过60万的项链,大家都散了吧"。

这样的传言总是不会断的。当事人不避讳,及时澄清,最后大家一 笑了之,也不失为一件趣事。

林丹成"男模"

3月末,林丹与某意大利时装品牌合作的限量版写真集开始出售,该 写真集相当大胆,林丹仅着内裤出镜,大秀完美身材,而且写真集售价不 菲,每本500元。这让不少林丹的球迷"喷血"。

主办:洛阳晚报分类广告 刊登时间:周一至周五 电话:65139977 65139988 监督电话:18903796967 微信:fenlei_0379 网址:www.cssh365.com

中医门诊诚聘

- ◆中医师5名 ◆药剂师5名
- ◆护 士 5 名 ◆检验师2名

电话 18638850177 13592004328

正中医院

孟津宗正中医院,是以突出"平乐郭氏正骨"为特色的综合性中医医院 因业务发展需要,更好地为广大群众服务,长期招聘如下岗位人员:

- **◆各级管理人员**
- ◆中医内、外科 ◆西医内、外科
- ◆护士(师)20名 ◆医学检验
- ◆麻醉医师 待遇面议

联系电话18937991345 医院地址:洛阳市孟津县平乐镇

摄像"追尾"博尔特

北京田径世锦赛男子 200米决赛后,正在庆祝 的"闪电"博尔特突然被 踩着两轮电动车、跟随 摄像的工作人员"追尾" 撞倒。不过,博尔特并 未受伤,还幽默地回应 可能是他的老对手加特 林雇来的人,这个插曲 也成为世锦赛让人津津 乐道的一幕。

金英权当选 2015年韩国足球先生



□据 新浪网

昨日,韩国足协官方宣布广州恒大外援金英 权当选2015年最佳男子球员(足球先生),韩国 年度最佳球员1969年开始设立,1984年后被废 止,2010年后又重新选评,此前5年朴智星当选1次 (2010年)、寄诚庸当选2次(2011~2012年),孙兴 慜当选2次(2013~2014年)。

今年金英权多线作战都取得突破,年初作 为韩国国家队主力后卫,随队打入了亚洲杯决 赛,尽管最终1:2惜败于东道主澳大利亚,夏天 又作为队长率领韩国队拿到了东亚杯的冠军,金 英权是主帅施蒂利克手下的绝对爱将。在俱乐 部层面,金英权随广州恒大拿到中超和亚冠的双 冠王,并且入选了亚冠最佳阵容,12月又随恒大 出征世俱杯,3场比赛全部首发出战,毫不夸张 地说,金英权已经是当今亚洲最优秀的后卫。

五大海归球员 领衔新国奥

里约奥运会预选赛明年1月中旬开打

□据 新浪网

国足眼看要折戟2018年世界杯预选赛,国奥 此时又迎来关键性战役。明年1月中旬,U23亚 洲杯将在卡塔尔多哈打响,主帅傅博将带领球队 争夺一张2016年里约奥运会入场券。昨天,中国 足协公布了备战此次奥预赛的23人集训名单,来 自西甲马德里竞技的徐新、荷甲特维斯的张玉宁 等5大海归撑起了这支球队。

第2届亚洲U23青年锦标赛决赛暨2016年 里约奥运会亚洲区预选赛将于明年1月12日至 30日在卡塔尔进行,只有获得前三名的球队才有 晋级2016年里约奥运会资格。昨天,中国足协在 官方网站上公布了出征卡塔尔的23人国奥名单, 包括吴兴涵、刘彬彬和王彤等鲁能3将在列,上港 的石柯入选,恒大只有廖力生1人。其中最值得 期待的,还是5大海归:西班牙马德里竞技的徐 新、葡萄牙雷索克斯的李源一、葡萄牙贡尔多玛 的叶尔杰提·叶尔扎提、葡萄牙体育俱乐部联盟 的陈哲超、荷兰特维斯的张玉宁。这其中最引人 关注的当属张玉宁,这名与当年辽小虎的超级射 手张玉宁同名小将出生于1997年,由于在此前系 列比赛中的出色发挥,以及傅家军缺乏优秀中锋 的现实,让他连跨四个年龄段,成为93国奥队的 一员。